CALCULO I (PRIMAVERA 2015)

GUIA T

1.- Demuestre que —0 = 0 (idea: utilizar la unicidad del neutro aditivo.
2.- Demuestre que si b = ¢, entonces a + b = a + c.

3.- Demuestre que 17! = 1.

4.- Demuestre que si a-b =0 entonces a =00 b= 0.

5.- Demuestre que si a # 0 entonces (a=1)~! = a.

6.- Demuestre que sia-b=a-cy a # 0, entonces b = c.

7.- Demuestre que z -z —y -y = (z —y) - (x + y).

8.- Demuestre que si a #0 y a-b = a - c entonces b = c.

9.- Encuentre el error en la siguiente demostracién: Sea x = y, entonces

T-r = Y-y
r-xr—-—y-y = TYy—-yy
(+y) (@-y) = y-(x—y)
Tty =y
y+y =y
10.- Demuestre que si a,b y x pertencen a R y a # 0, entonces ax +b = 0siy
sélo si x = —a~1b.
11.- Demuestre que
a ¢ ad-—bc
b d  bd

sib#0yd#0.
12.- Demuestre que si 0 < by 0 < a, entonces b-b < a-a siy sélosib<a.
13.- Demuestre que si a < b si y sélo si existe un nimero 0 < ¢ tal que a+c = b.
14.- Demuestre que si 0 < a < 1, entonces a - a < a.
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